BEEHAILT KA ZAR—=Y L) T—2a R
5 |17 h5E RR—YHEER
wEen |RETHRASE RER HER
MR E A
it EETEAM2165% 1
BILERE ALK ETROMBRCER BT 2k, KR RASEES
BEAN s S RAE DN
i AR—VEBLTHROENDE LEAKEMGTTREFOM LERD,
+ B34 = —RE174%S5. BT RE21656%7. 8,10, 2169% 1. 2. FREF2184F
™ 11.2186%, 2189%F1. 2190% 1, ZHEF3001%1.3.4.5.6
BbEE 2127451 m | fEHEE m( FH)
THhiER
RigRS | srtErgnReRskse | FHikibis F1EEERE
iR 200 % | BRLE 60 %
HERRE R AN 765818 mni | EREMHE By
& #AFa D) —ME B’ 1 BEE it 3 [ HT 1 173
EMiER -
(A = [ESET TE IsfiE
EEBH#A O |lllgil’ﬁi)\§i| 1672 A |#EERIEHEFR| k| O Efih (o) |m%| O |;’$i&| O |Xfﬁt§9<$| O
REREEY ) BHRMER (FA)
RE-HESE F HREYIER #MA
DEE E-] g Z 0t —HREHR
B S57 TRIAEHE 1,438,690
KIRERIE R2 TRAEE 772,338 618,100 44,330 109,908
EREMRETE R3 TRAEE 79,662 79,662
TERARBRELS R4 TRAEE 135,709 135,709
HREER | RESRR B8 | & | wmkE | A [ anFhE] A AR 5
BEBEEER]
EERE  |EE(—BEEHY) ( 1
%{; HIRER EiRRIEET SHIAR IR ERT AR
mE | RABHEEELE BRABRTEMRTRRES HREERLARERURMEREEEE
BB 9:00 ~ 21:00 | L] P [ U728 srnza—. smameny. sumaaneE
FE EBE S EEEAKE A FRERIEEY [Ep—
R3 3 A 2.7 A 150,000
EERICELEAR
R4 3 A A
R5 3 A A 100,000
3 1BH=Y0
= FRIEABHK FHFAEHR FImE %
R3 359 =] 81,739 A 227.7 A 50,000
R4 359 B 96,662 A 269.3 A
RS 359 B 122,501 A 341.2 A 0
BREE R3 R4 RS
HESR BmE 3 HER E3ES 3 HEA ELUES 3
KHBEE 98.1 % 1057  #4 % # % Lix
L Lia % # % *
% i % Lis % Lia
L Lia % # % *
% i % Lis % Lix
REREERA
HE R3 R4 R5
(FA)
fERH-FHR 9,314 10,447 12,304 15,000 WADH#ER
dRA HitH 4 7 72
10,000
(FF) ZOHIRA 243 324 313
YR A 9,598 10,842 12,689 5,000
NG 30,354 28,367 28,367
0
SEKE 5,403 14,660 11,617 R3 R4 RS
ESizd 16,127 15,382 15,660
A E i 430 404 670 (FF) XHDHH
X v 80,000
G T B 1,078 1,241 1,776
BHE 181 167 144 60,000
IEH 1,951 40,000
Z 0t 814 20,000
XE 54,387 60,221 60,185
0
HRBE R3 R4 RS
W
&S BINET mn | mms | BERRL mgmm i k| T | BEDN | EwE (Es
1 m
2 m
3 m
4 m
5 m
HRRHEE
#%




BEEHAILT RSB ZAR—=Y L) T—2a R
= (18 o34 RR—YHEE
mwien | BT RABERNEEKIS - EEISH S EE R e
| JitiE Z) E
FRTEH ERTRE2078F
BILESE  (BHLEE
BiEAH Lo s o
Bxms | TR ROCHBIEERIT S,
THBAME | AVEFH2790 {h20%E
Wb EE 56653.00 ni | f&HhmERE | 44865.55 mi( FH)
TibiER
RigRS | srtErgnReRskse | FHikibis F1EEERE
BHE 200 % | BRLE 60 %
HERIEBRER 57000 nf | EEME ek
i RIS 24 2 BE |tht 2 B T [
EMiER N
3 FREM it B3 RENE IsfE
FRERMAT | x umarazw| A |EERaEHsE| k| x EAn | x| mm®| x || x | REskE[ x
REHR L ] BHRMER (FA)
BE-WES -3 R i3
DEE E-R i 20t —RRRR
b S45 EEEHR. ERT 7,500
HREER | RESRR B8 | & | wmkE | A [ anThE] & AR A
BEEEER
EEpE | EE(—HEEHY) ( 1
B [BRES
E%i
nE
BB 830 ~ 1715 | *a P SUFPTU—RE  saim
3 EBA SIHEEAARA oo P — R
R3 0.2 A 41 A 30,000
EEIZELEAR
R4 0.11 A 421 A 25,000
R5 0.11 A 4.21 A 20,000
pe FREmEN FRMAES e 15,000
R3 365 =] 22,165 A 60.7 A | 10000
R4 365 A 17,340 A 475 A 5,000
R5 365 A 24,198 A 66.3 A o
%éﬂ%lﬁ R3 R4 RS
HEL 21 ES 3 HEZ 21 kS 3 HEH [ELUES 3
% i % Lis % Lix
L Lia % # % *
% i % Lis % Lia
L Lia % # % *
% i % Lis % Lix
REREERA
HE R3 R4 R5
(FA) RAD
fERH-FHR 1,113 1,437 974 2,000 WADH#ER
IRA ST
(A
FA) ZOHIRA 1,000
U AE 1,113 1,437 974
NG 12,907 12,784 12,784
0
FBKE 698 502 490 R3 R4 RS
ESizd 213 213 231
A E i 146 (FF) XHDHH
X v 20,000
(Fm) EHER - R 419 1,193 923
BHE 21 2 79 15,000
I%%H 10,000
Z 0t 3,229 26 1,384 5,000
XE 17,487 14,744 16,037
0
HIEEE BIRABSAROHFEERERRL TS, R3 R4 RS
W AHHHERY
&5 BINET mn | mms | BERRL mgmm i k| T | BEDN | EwE (Es
1 ELRAE ERBERT|  S45 7,500 156.00 i |8#FavoU—hE| 2 RERE | REHE [RREEY
2 ELTRAE HRBWKR|  S55 32,950 41400 i |#HaVoU—bE| 2 REM | KEHE
3 m
4 m
5 m
EEEGE 3]

&%




AHMEEDILT K RR—Y-LHYI—S 3 RlER
= (19 o34 LY I—a ik B
e | [HUODHITDDE R BEIR
| JitiE Z) E
FRTEH R LK E1076%
BIERE
BiEAH
FERNE
THBAME | Lk EH1076%F 151 96%F
B 73579.00 ni | f&hEE i ( FH)
E= ¢
RERs | sorExanxexskse | Aiginis MIEEME
BHE 200 % | @ALE 60 %
HERIEBRER 465033 ni | EEME B
i Zoft L2 17 R |tk 1 B T [
IR -
HED FE RS T2 1sf8
FRERMAT | x uxgaraaw| A |EEREEEHF| sk | x EAn | x| mm®| x || x | REskE[ x
REHR L . BHRMER (FA)
BE-WES L3 HREWIER i3
DEE E-R ik Z0tt —RBEHE
b S61 REREE TE
g H22 T A—\DR BR
HREER | RESRR B8 | & | wmkE | A [ anThE] & AR A

EERE  |EE(—BEEHY) { 1
B BENER
W&
SEER ~ | #e NYTI)—IRR MAORR—T SHBEERNLE
FE EBE S EEEAKE A FRERIEEY [Ep—
R3 0.1 A A :
L REAWIN
R4 0.1 A A 1
R5 0.16 A A
1
F 18&HYD
= FRIEABHK FHFAEHR FImE % ,
R3 B A A
R4 B A A 0
R5 B A A 0
HEEEIE R3 R4 R5
HESR BmE 3 HER E3ES 3 HEA ELUES 3
% i % Lis % Lix
L Lia % # % *
% i % Lis % Lia
L Lia % # % *
% i % Lis % Lix
REREERA
HE R3 R4 R5
(FF) IR A D
R FHH 6,000 i
IRA HiTH 1,676 2,006
4,000
(FF) ZOHRA 2514
URAE 4,190 2,006 2,000
PN 764 756 1211 l
0
HEAR R3 R4 RS
EFiZe] 827 1,926 2,496
B E R 1406 2,057 1930 FH) XHOHER
X v 6,000
(Fm) EHER - R
254 4,000
IEH
Z0ith 247 2,000
XHiEt 3,244 4,739 5,637
0
" AFE AREEER
WEER |zl mamEuEEE R3 R4 RS

BIBFEEICEEERR,

&5 BT mn | mms | BERRL mgmm it k|| WERE | WRER R
1 i

2 i

3 i

4 i

5 i

HRPSE
-




AREEHILT KA AR—=Y-LY) I—La R
s |19 B L) I—a ik - Bt
wEEH | [HUODITLHNE mER B
E BWAH 5 s | 5T R AT i || WEBE | BEER gz
1 BUOBEEDE |€rs—nvz| H22 482.14 ni HEE 1 = T
2 | IHUHIEZNE |[KEREBEZE| S61 32,290 | 1,500.00 nf BHhEE 1 = =
3 [HUOBIFEDE BE S61 6,510 75.00 mm thEE 1 = =
4 [ BUOBHEFEDE fEm S61 8,320 3760 m |#mavo—rE| 1 = =
5 | BUOBHIFTEZNOE |&m=®i| S61 3,490 13482 m |#marou—ris| 1 = TE
6 | IBUDHIZDNE |(EEmAEE| H3 2,460 4637 nf HhEE 1 = =
7 [BUOBIFAHDE |FEIEEY| H7 27,222 8157 nf RE 1 = =
8 [HUOBITEHDE |RARE| S61 240,600 | 1,501.91 nf BHhEE 1 = TE
9 [BUOHIFZDE |Ea—F5z| H22 108.00 ni thEE 1 = =
10 [ IHUSDIEBDE |ea-romrwn|  H22 86.31 mi BHEE 1 = T
11| IBUODIEEIDE |rornozess|  H22 4320 thEE 1 = =
12| IHUDIEDDE |rori—zummm| H22 7425 i BHEE 1 = T
13| IBUBDIXADE |/svrv—rag| H22 129.60 m HEE&E 1 = S
14 | IHUDIEDDE |zwsvsein  H22 56.70 mi BHEE 1 = T
15| BUOSHIEENE |aELHE=E[ S61 75.06 m e 1 TE &
16 | IHUOBHIFEHDE |voHE5=|  S61 39.74 K& 1 T = =
17| IBUSHIEZDE |IBESERT| S62 133.00 nf thEE 1 TE T =
18 m
19 m
20 m
LEEGE 31 30m AT D/NMREEMERL




